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1. 次の論理式で誤っているのはどれか．（第 34 回 ME2 種） 
 
(ア) A + 1 = 1 
(イ) A + A = 1 
(ウ) A	 ∙ A' = 0 
(エ) A + B = A'	 ⋅ B' 
(オ) A + A ⋅ B = B 
 
2. 円で表される集合A，B，Cがある．図の網掛けの部分に対応する論理式はどれ
か．(第 21 回国家試験) 

 

(ア) A ⋅ B' ⋅ C 
(イ) A ⋅ B ⋅ C 
(ウ) A + B' ⋅ C 
(エ) A ⋅ B + C 
(オ) (𝐴 + 𝐵////////) ⋅ C 
 
 
3. 論理演算において「X234Y」を(X ⋅ Y)，「X67Y」を(X + Y)，「 368X」を(X')と

表すとき， X' ⋅ Y + X ⋅ Y'の結果を正しく表している図（ベン図）はどれか．結果
は図中の網掛けの領域である．（第 21 回 ME2 種） 
 

 
 
4. 論理式においてA ⋅ B + A ⋅ B' = 1となる条件はどれか．（第 25 回国家試験） 
 

(ア) A = 1 
(イ) B = 1 
(ウ) A，Bによらない 
(エ) A = 0, 𝐵 = 1 
(オ) A = 0, 𝐵 = 0 
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[21-PM29]（７） 1 画面 300kbit で構成されるディジタル画像を伝送したい。1 秒間に 30 枚の速度で画

像伝送する時、通信回線に要求される最低伝送速度はどれか。ただし、データ伝送時に圧縮符号化等の

処理は行わず、画面構成データ以外のデータは無視する。 
 

１．300kbps    ２． 900kbps    ３． 3Ｍbps  
４．9Ｍbps    ５． 3Ｇbps 

 
[21-PM30]（８） 2 進数 11.01 は 10 進数でどれか。 

 １．3.01  
 ２．3.25  
 ３．3.5  
 ４．5.125  
 ５．5.75 
 

 
[21-PM31]（９） 真理値表に対応する論理回路はどれか。 

 
 
[21-PM32]（１０） 真理値表に対応する論理演算はどれか。 

 １．AND 演算 
 ２．NAND 演算 
 ３．OR 演算 
 ４．NOR 演算 
 ５．exclusive OR 演算 

 
 
 
[21-PM33]（１１） 円で表される集合Ａ、Ｂ、Ｃがある。図の網かけ部分に対応する論理式はどれか。 

 １．Ａ・Ｂ・Ｃ 
 ２．Ａ・Ｂ・Ｃ 
 ３．Ａ＋Ｂ・Ｃ 
 ４．Ａ・Ｂ＋Ｃ 

 ５．(Ａ＋Ｂ )・Ｃ 

 
 

[21-PM34]（１２） フィードバック制御系の特徴として正しいの


